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次 第 

令和３年第１回本庄市教育委員会定例会 議事日程 

  令和３年１月２１日（木） 

            午後３時開議 早稲田リサーチパーク 

・コミュニケーションセンター Ｎ４０６ 

 

１．開 会 

２．前回会議録の承認 

３．会議議事録署名人の指名 

４．教育長の報告 

５．その他 

６．閉 会 



 

配付資料 

・「教育長の報告 行動記録」 

・「緊急事態宣言を受けての学校の対応」 

・「卒業式及び入学式について」 

・「令和３年第１回本庄市教育委員会定例会 －事業報告－」 

主 管 課  教育総務課 

会 議 の 経 過  

教 育 長 ただいまから、令和３年第１回本庄市教育委員会定例会を開会いたしま

す。 

それでは、議事日程に従いまして進めて参ります。 

まず、前回会議録の承認をお願いします。 

事 務 局  前回開催されました定例会の会議録につきましては、あらかじめ委員の皆

様に配付させていただきまして、ご確認をいただいております。特に異議等

は、ございませんでしたので、承認されております。 

教 育 長 それでは、署名をお願いします。（落合委員） 

続きまして、本日の会議録の署名人を指名させていただきます。 

本日は、今井委員にお願いいたします。 

次に、議事日程４の「教育長の報告」へ入ります。「行動記録」をご覧くだ

さい。前回１２月２４日の定例会以降の行動記録について、別紙のとおり報

告させていただきます。 

主だったところについて説明させていただきます。 

例年ですと仕事納めの１２月２８日に行っている出先機関等へのあいさ

つ回りですが、月曜日で休館となるところが多いため２５日に行いました。 

２８日は、仕事納めとなり本庁内の各課のあいさつ回りを市長、副市長と

行いました。 

１月４日には、仕事始め式が行われますが、今年は放送により行われまし

た。市長からは今年の言葉として「心して」という言葉が紹介されました。 

８日は、市内校長会を開催し、新型コロナ対策を含め３学期、年度末の学

校経営等について指示しました。 

１０日には、本庄市成人の祝いの会が市民文化会館にて開催されました。 

コロナ禍の中で午前午後の２部に分けて、来賓等も最小限にしての開催と

なりました。 

新成人も緊張感を持って臨んだのか私語等も全くない落ち着いた成人式

となり、予定どおり３０分で終了となりました。 

１３日には、市内教頭会が開催されました。教頭会は学期に１回、年３回

開催しており今年度最後となります。 



年度末に向けての留意事項と次年度に向けての教育計画作成等について

指示とともに教頭職の今年一年の振り返りの話をしました。 

１９日には、早稲田大学とのランチミーティングということで、市と早稲

田大学との意見交換を行いました。 

なお今回は、コロナ禍での開催ということで食事はなしで行いました。 

行動記録については以上です。 

次に、議事日程５の「その他」へ移ります。 

事務局から何かございますか。 

笠原教育総

務課長 

教育総務課からは、４件報告事項がございます。 

１件目ですが、先月の定例会時に出欠を確認させていただきました、児玉

地区教育委員会連合会第２回研修会についてでございます。 

 先月、２月１０日水曜日、神川町役場で開催とご案内いたしましたが、新

型コロナウイルスの感染が拡大していることから、中止となりましたのでご

報告させていただきます。 

 ２件目ですが、次回、令和３年第２回定例会の日程でございます。 

２月の定例会の日程は、２月１２日金曜日、午後２時半から、場所は、市

役所委員室で開催いたします。 

また、２月につきましては、教職員人事内申の関係で、例年、臨時会を開

催しているところでございます。 

今年は、第１回臨時会を２月２４日水曜日、午後２時半から、場所は、市

役所委員室で開催いたします。よろしくお願いいたします。 

次回から定例会は市役所に戻りますので、お間違いのないよう、よろしく

お願いいたします。 

３件目ですが、令和３年第３回定例会の日程でございます。 

３月の定例会の日程は、３月２５日木曜日、午後２時半から、場所は、市

役所委員室で予定させていただきたいと思います。どうぞ、よろしくお願い

いたします。 

最後、４件目ですが、毎年、今頃の定例会で、年度末・年度初めの行事予

定をご案内しているところでございます。 

通常ですと、年度末・年度初めには、様々な行事や会議が開催されますが、

今年度は新型コロナウイルス感染拡大の影響により、延期・中止・リモート

開催・規模の縮小などが行われております。 

つきましては、随時、情報提供させていただきますのでよろしくお願いい

たします。 

 なお、小中学校の卒業式・入学式につきましては、この後、学校教育課長

からご説明いたします。 

教育総務課は以上でございます。 

教 育 長 他ありますか。 



黒崎学校教

育課長 

それでは学校教育課より、３点ご報告をさせていただきます。 

まず、１点目ですが、資料の右肩に学校教育課と記載された「緊急事態宣

言を受けての学校の対応」をご覧ください。 

こちらは、教育委員の皆様方に、先日、令和３年１月８日付けの保護者あ

て文書をＦＡＸにてお送りさせていただいたわけですが、こちらは同日付け

で、学校あてに通知いたしました文書の写しとなっております。 

保護者あて及び学校あて共に、県教育委員会からの通知を基に作成をさせ

ていただきました。 

ご案内のとおり、１月８日からの緊急事態宣言を受けまして、現時点での

期間であります、来月２月７日までの間「市立学校における学校運営の基本

方針」といたしまして、感染防止対策を徹底しながら教育活動を継続すると

示しております。 

具体的な内容としましては、以下４項目を掲げております。 

１つ目が、感染症対策の更なる徹底としまして、「健康観察の徹底」、「手洗

いの徹底と適切な換気・保湿、マスクの着用」、「食事中の会話の禁止」、そし

て、「授業について」ということで各授業での対応を示しております。 

２つ目が、部活動についてということで、この時点では、実施する場合は

平日のみの活動、朝練習は中止としておりましたが、１月１８日月曜日より、

感染拡大防止の観点から、２月７日までの緊急事態宣言の期間は、中止の対

応に変更させていただきました。 

３つ目は、校外行事についてということで、緊急事態宣言期間中の実施は

見送りとし、延期又は中止の対応としております。 

最後に４つ目として、その他、休み時間、給食、清掃活動、登下校等の活

動につきましては、これまでと同様、衛生管理マニュアル等に沿って対応す

ることとしております。 

裏面には、参考としまして、具体的な活動等の対応を示させていただきま

した。 

次に、２点目といたしまして、本日付けの文書となります「卒業式及び入

学式について」をご覧ください。 

昨年実施いたしました、卒業式と入学式につきましては、緊急事態宣言を

受けての臨時休校もございまして、来賓の出席を見合わせさせていただきま

したが、今年の卒業式と入学式につきましても、感染が再拡大していること

と感染拡大を防止するために、昨年と同様の対応とさせていただき、ご案内

を差し控えさせていただくことといたしました。 

誠に申し訳ございませんが、ご理解を賜りますようお願いいたします。 

最後に、３点目ですが、資料はございません。 

一昨日、先おとといと２日間にわたりましてＦＡＸにての情報提供をさせ

ていただいた、市立学校の教職員に新型コロナウイルスの感染が確認された



件につきまして、口頭での報告をさせていただきます。 

今週月曜日の１月１８日に、教職員の陽性者１名が確認されました。翌１

月１９日火曜日、保健所による濃厚接触者の調査等のため、該当学級につき

まして、臨時休業（学級閉鎖）の措置を取らせていただきました。 

この１月１９日に、当該校の関係者に濃厚接触者はいないとの判断を本庄

保健所よりいただきましたが、万が一を考え、念のために、該当学級児童全

員のＰＣＲ検査を保健所において実施していただきました。 

そのため、結果が出る予定の明日１月２２日金曜日まで臨時休業（学級閉

鎖）期間を延長したわけでございますが、本日、１０時５０分に該当校の校

長より、保健所から陽性者は確認されなかった旨の報告をいただきました。 

したがいまして、臨時休業（学級閉鎖）を解除いたしまして、明日１月２

２日金曜日より登校を再開することといたしましたので、よろしくお願いい

たします。 

学校教育課からは、以上となります。よろしくお願いいたします。 

教 育 長 他ありますか。 

原生涯学習

課長 

それでは、生涯学習課から１点、事業報告をさせていただきます。 

右上に「生涯学習課」とあるＡ４資料をご覧いただきたいと思います。 

令和２年度本庄市成人の祝いが、１月１０日日曜日に、本庄市民文化会館

で行われました。 

対象者は全体で８２２人、男性４２２人、女性４００人で、５７５人が出

席し、出席率は７０％でございました。 

今年度は、コロナ禍での実施となりましたが、成人の祝い実行委員会とも

協議を行い、新成人にとって一生に一度のイベントとして、予定どおり実施

いたしました。 

市として、成人の祝い実施にあたり、式典を午前と午後の２回の分散開催

としまして、マスク着用の徹底や手指消毒、会場での検温、新成人以外の入

場制限、ソーシャルディスタンスの確保、オゾン発生機の利用などの感染防

止対策を行いました。 

また新成人に対し、式典後の飲食を厳に慎むよう周知をいたしました。 

生涯学習課からは以上でございます。 

教 育 長 他ありますか。それでは、いままでの説明について、何か質問はございま

すか。 

岡 崎 委 員 コロナ感染の関係で、１月２２日から登校が可能になったということで、

親御さんの反応や、今回の対応で今後に生かす対応について何かわかったこ

となどありましたら教えてください。 

黒崎学校教

育課長 

保護者の反応、様子なのですが、現時点では、罹った教職員をおもんぱか

るような話ですとか、感染を心配してのお声などをいただいているようで

す。 




